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ATA DA 2ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DA ADVOCACIA JOVEM 
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2024, REALIZADA EM 
09/04/2024. 
 

 
Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro (09/04/2024), às 
dezenove horas (19h), na Sala de Sessões I da Sede Administrativa da OAB/GO com 
transmissão simultânea pelo aplicativo Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 2ª 
Reunião Ordinária da Comissão da Advocacia Jovem da Ordem dos Advogados do Brasil, 
Seção de Goiás, no exercício de 2024, sob a Presidência da Dr. Igor Matheus Rodrigues de 
Sousa Rezende. Estiveram presentes os membros e justificaram ausência: Conforme 
lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada 
a existência de quórum, o Presidente em Exercício da Comissão, Dr. Igor Matheus 
Rodrigues de Sousa Rezende, declarou aberta a reunião: 2. LEITURA, DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da 
reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Abertura feita pelo presidente 
em exercício Dr. Igor Mateus pontualmente às 19h15, sendo informado a tolerância maior 
que de costume em virtude das chuvas e trânsito na região. O palestrante Sérgio Merola 
fez seus cumprimentos e agradecimento pelo convite realizado pela Comissão da 
Advocacia Jovem. O vice-presidente em exercício, Dr. Homero Neto explicou a ausência 
da Presidente Dra. Tatyana Borges e do vice-presidente Dr. Gustavo Mota em virtude do 
Encontro Nacional da Advocacia Jovem. A palavra retornou ao Presidente em exercício 
que prosseguiu com a abertura oficial da Reunião Ordinária apresentando os projetos da 
C.A.J., enfatizando o projeto “minha primeira foto oficial” que está sendo realizado hoje 
no estúdio do primeiro andar. Declarada aberta a Reunião às 19h23. 3.2. Convidado – 
Sérgio Merola (Prospecção de Clientes no Meio Digital) De início o palestrante agradeceu 
o convite da Comissão da Advocacia Jovem; Iniciou comentando sobre a decisão que 
autoriza a advocacia utilizar do tráfego pago na internet (google ads); O Presidente em 
exercício, Dr. Igor Matheus comentou uma experiência que teve ao utilizar o tráfego pago, 
demonstrando a importância de se dominar o mecanismo digital ou contratar um 
profissional adequado para que se chegue ao resultado almejado; Comentou sobre as 
diferenças dos leads: o que vem através do tráfego pago e do que vem através da 
indicação. Nos casos de indicação é de suma importância a agilidade em se realizar o 
atendimento, pois o tempo de atendimento influencia nas chances de se fechar o contrato, 
em suas palavras “a prospecção através do meio digital não é intuitiva”; A produção de 
conteúdo é de suma importância para se criar o “lastro digital”, gerando credibilidade e 
confiança, podendo inclusive ser um meio de pesquisa para o seu cliente (gerar confiança); 
A função do post no Instagram é de “vitrine”, para comprovar a existência do 
advogado/escritório vez que a plataforma da Meta não trabalha com algoritmos intuitivos, 
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sendo somente uma plataforma visual, não é feito para interligar pessoas 
(cliente/advogado), o algoritmo entrega o conteúdo criado nas últimas 24h como resultado 
da pesquisa realizada pelo usuário, portanto a principal função do Instagram é ser a vitrine 
do advogado mas a prospecção e validação é mais efetiva através do google ads; A 
prospecção no ambiente digital é interligada, sendo importante que após o google ads o 
“conjunto da obra” estar completo, após a prospecção é importante que se tenha o 
backgorund funcionando, com o lastro digital (redes sociais bem alimentadas de 
publicação) e um atendimento rápido e eficaz, sem automações desnecessárias. A junção 
de tudo isso traz a credibilidade. O atendimento do lead deve ser imediato; Foi informado 
da importância de saber quando cobrar uma consulta, nem sempre o atendimento irá gerar 
uma consulta remunerada, podendo afastar o cliente do fechamento do contrato; No 
atendimento ao cliente (por meio digital: zoom, meet..) é importante passar credibilidade, 
pensando no fundo que irá aparecer, iluminação e áudio; O advogado tem que se 
posicionar quanto a sua área de atuação, o cliente dificilmente irá procurar um advogado 
“generalista”. Quando não se posiciona, majoritariamente os clientes irão te procurar pelo 
preço (menor), ao ser referência naquela área é possível precificar sem correr o risco de 
aviltar honorários; O Presidente em exercício Dr. Igor convidou a conselheira Chrissia a 
compor a mesa em virtude da sua presença na reunião; Foi repassado dicas sobre a criação 
de conteúdo, sendo ensinado técnicas para aprimoramento da oratória na gravação de 
vídeos, sendo indicado a gravação contínua de conteúdos; É importante focar nos detalhes: 
fotos que irá utilizar, cores que irá implementar em logomarca e vestimentas, analisar o 
mercado e técnicas de comunicação; Na hora de prosseguir com o atendimento ao cliente, 
é importante que se faça de forma humanizada, com empatia para que gere conexão com o 
cliente; Encerrou informando que para o digital funcionar é importante a junção de todas 
as ferramentas: prospecção dos leads, posicionamento e lastro no mundo digital, 
atendimento humanizado e fechamento do contrato; O Presidente em exercício assumiu a 
palavra agradecendo e enfatizando a importância da palestra, repassando a palavra ao vice-
presidente em exercício Dr. Homero que também fez seus agradecimentos e elucidações 
finais;  3.3. Avisos Finais: O palestrante informou que no dia 10/04/2024 irá realizar uma 
aula com o tema “persona”, disponibilizando um link via QR-Code para inscrição; Foi 
realizada pergunta por um membro onde perguntou sobre qual o melhor meio para 
primeira comunicação com o cliente, querendo saber se é melhor iniciar o atendimento por 
áudio ou mensagem. O palestrante respondeu que o ideal é começar por texto e mais 
adiante, pergunte para o cliente se pode enviar áudio, mas sempre atento a entoação da 
voz, para não transparecer falta de empatia; Em outra elucidação de uma membra, 
comentou sobre seu início no meio digital e elogiou o tema e palestrante; Foi indagado por 
outra membra sobre a divisão de conta profissional x pessoal. O palestrante informou que 
o cliente não tem tanto interesse no life stile do advogado e que, dependendo no nicho uma 
simples foto tomando um café a tarde pode passar o ar de “o advogado não está cuidando 
do meu processo”; Foram respondidas algumas perguntas referentes a áreas de prospecção 
no meio digital e sites para divulgação de artigos e materiais feitas pelos membros da 
Comissão que estavam através do Telepresencial; Perguntas encerradas e a palavra foi 
repassada para a conselheira Chrissia; Foi apresentado o projeto da incubadora de novos 
escritórios, para o dia 13/05 onde foi feito o convite ao palestrante para dar aula na 
próxima turma. Terão mais 6 (seis) cidades, dentre elas Anápolis, São Luis dos Montes 
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Belos, Porangatu, Luziânia e Rio-Verde; Na próxima reunião teremos a continuidade do 
projeto “minha primeira foto profissional”, sendo disponibilizada 70 (setenta) vagas 
iniciando a partir das 19h00; A coordenadora Karol Fleurry convidou a todos para no dia 
19/04 participarem do dia “D de paz nas escolas”, com as inscrições iniciando dia 
10/04/2024; A coordenadora Brenda informou que aos novos colegas que tomaram posse e 
receberam o termo e não estão no grupo de Whatsapp da CAJ, para que procurem ela para 
a inclusão; A coordenadora chamou os colegas advogados para comparecerem ao CAJ vai 
ao Bar; Palestra encerrada às 21h00. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. 
Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: 
nenhum. 4.4. Julgamento de Processos / pauta do dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 
4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. 
ENCERRAMENTO. O Presidente em exercício da da Comissão da Advocacia Jovem, 
Dr. Igor Matheus Rodrigues de Sousa Rezende, declarou encerrada a reunião agradecendo 
a presença de todos. Eu, Rafael Inácio, coordenador da CAJ da OAB/GO, lavrei a presente 
ata que lida e aprovada será assinada pelo Presidente em Exercício e a Presidente da 
Comissão. 
 
 

Tatiany Borges da Mata  
Presidente da Comissão  

da Advocacia Jovem 
 
 

Igor Matheus Rodrigues de Sousa Rezende  
Secretário-Geral da Comissão  

da Advocacia Jovem (Presidente em Exercício) 
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